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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos seis dias do mês de julho do ano de 2017, no horário regimental, sob a Presidência 
do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a quadragésima primeira Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 
Santana, Jeferson Modesto Silva, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de 
Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 
Lara da Silva e Wilson Roberto Margarido. Deixaram de comparecer os vereadores Joao 
Antonio de Oliveira, Vanessa Valério de Almeida Silva e Wiliana Cristina da Silva de 
Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação 
da Ata da 40ª Sessão Ordinária realizada em 3 de julho, foi aprovada por todos. 
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Cdhu - Companhia de 
Desenvolvimento Habitacional e Urbano - Resposta ao Requerimento 132/2017 - Dr. 
Pedro Correa - Requer ao Digníssimo Sr. Marcos Rodrigues Penido, diretor presidente 
do CDHU, que viabilize a instalação de um Escritório Regional da Companhia no 
município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 
Requerimento 175/2017 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto 
às Unidades de Saúde, seja informado o número de deficientes visuais existentes em 
nosso Município, atendidos por essas Unidades. Ofício de Secretaria Municipal da 
Saúde - Resposta ao Requerimento 318/2017 - Vanessa Guari - Requer ao sr. Prefeito 
que envie um parecer de como anda a inserção do atendimento humanizado na rede de 
Saúde do Município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 
Requerimento 327/2017 - Alexsander Franson - Requer ao sr. Prefeito que preste 
informações sobre a merenda escolar e a execução do PNAE no município de Itapeva. 
PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 78/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Institui a 
Semana Municipal da Agricultura Familiar a ser comemorada, anualmente, na última 
semana de julho no âmbito do município de Itapeva e dá outras providências. 79/2017 - 
Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 
Subvenção Social, ao RECRIA - Recanto da Criança e do Adolescente da Paróquia de 
Sant'Ana, para o fim que especifica. 80/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder 
Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos 
Pais e Amigos dos excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. Substitutivo ao 
Projeto de Resolução 0007/2017: 1/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Altera a 
redação do caput artigo 44 e acrescenta Parágrafo Único, caput do artigo 45 e inciso II 
do artigo 54 do Regimento Interno. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes 
encaminhando o Projeto de Lei 76/2017 para apreciação do Plenário. Requerimento: 
383/2017 - Vereador Laercio Lopes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de 
Congratulações aos SD PM Antonio Marcio Ruivo e Cyndi Olavo de Moraes, Polícia 
Militar do Estado de São Paulo CPI-7 54º BPM/I 1ª CIA PM, pelo excelente trabalho 
realizado em nosso Município. 384/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao 
Comandante da 1° CIA da 54° BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de 
promover/intensificar ronda da Policia Militar nos Bairros Amarela Velha, Cercadinho, 
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Caputera, Distrito do Guarizinho e adjacentes. 386/2017 - Vereador Wilson Roberto 
Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, que, junto à Secretaria de Saúde, informe a 
possibilidade de realizar o 2º encontro sobre doenças raras no município de Itapeva. 
387/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de 
Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para que viabilize o reparo no vazamento 
em grande expansão na rua Maria Pereira Morais Lima, defronte ao nº 420, no Distrito 
Alto da Brancal. 388/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo, da cidade de Itapetininga, Diretor 
Regional Srº Engenheiro Alfredo Moreira de Souza Neto, para que informe a 
possibilidade de implantar um Radar Eletrônico no Rodoanel Mario Covas, na altura dos 
km 07 e 08, na cidade de Itapeva/SP. 389/2017 - Vereadora Débora Marcondes - 
Requer ao Sr. Prefeito, que informe quando será acertada as horas extras em atraso 
dos motoristas do Conselho Tutelar. 390/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, no sentido de liberar verba 
para construção de uma nova Rodoviária no Município de Itapeva. 391/2017 - Vereador 
Dr. Pedro Correa - Requer ao DD. Deputado Federal Antonio Goulart dos Reis (PSD), 
que viabilize uma emenda parlamentar para a ASSOCIAÇÃO DOS VOLUNTÁRIOS  DE 
APOIO E COMBATE AO CANCER DE ITAPEVA (AVACCI). 392/2017 - Vereador Marcio 
Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito, que informe sobre a possibilidade de anexar parte 
do terreno da Praça Antonio Jesus Almeida à EMEI Prof. Francisco Rossi Junior, na Vila 
São Camilo. Indicação: 781/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a instalação de 
abrigo para ponto de ônibus na Avenida Vaticano, em frente a Câmara Municipal de 
Itapeva. 782/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica instalação de uma lixeira 
comunitária, junto com placa “proibido jogar lixo no córrego”, na Rua Antônio Carlos 
Veiga, Vila Ribas, ao lado da ponte do Córrego do Aranha. 785/2017 - Vereador Sidnei 
Lara - Indica operação tapa buraco na Rua Bela Vista, altura do número 161, localizada 
na Vila Nova. 788/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica a troca de lampadas queimadas 
na Rua Professor João Soares, Parque Longa Vida. 789/2017 - Vereador Tião do Táxi 
- Indica melhorias e tapa buraco na Rua Marília, Vila Taquari. 790/2017 - Vereador 
Marcio Supervisor - Indica a passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na estrada que dá acesso a Comunidade Terapêutica Mãe da Vida. 
791/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a limpeza da boca de lobo na Rua Gastão  
Vidigal, altura do nº 119, Jardim Maringa. 792/2017 - Vereador Alexsander Franson - 
Indica implantação de Iluminação Pública na Rua: Moises de Almeida, nº 101, Bairro de 
Cima. 793/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica implantação de Iluminação 
Pública na Travessa do Paineiras situada na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia altura do 
km 76. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 78/2017 às Comissões de 
Legislação e Agricultura, 79 e 80/2017 às Comissões de Legislação, Economia e 
Direitos Humanos e Substitutivo 01/2017 ao Projeto de Resolução 07/2017 à Comissão 
de Legislação para exararem seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à 
Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a 
palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Agradece ao Sr. Eduardo 
muzel pelo apoio dado. Sobre o assunto da Morada do Bosque, comenta que o Prefeito 
também marcou reunião para tratar do assunto na segunda-feira, às 14 horas, e que 
vão unificar as reuniões e entregar uma carta de apoio. Diz que a Câmara e Executivo 
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ficam de mãos atadas nesse assunto. Comenta que ocorreram problemas com a 
empresa em relação às tubulações, e que o Prefeito deu alternativas para a empresa 
fazer os ajustes necessários. Fala que a Câmara está junta nessa luta, para que as 
casas sejam entregues o mais rápido possível. Como Presidente da Comissão de 
Segurança Pública, parabeniza os responsáveis pela Ação Cidade Segura. Comenta da 
extrema importância da segurança pública na cidade, e parabeniza pelo trabalho 
excelente que estão sendo realizados no município. Parabeniza também o Capitão da 
PM pela ação realizada. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. 
Comenta que esteve em visita ao Deputado Goulart, e conseguiu emenda parlamentar 
para o trevo do Bairro Amarela Velha. Agradece ao Deputado pela ajuda que vem dando 
ao município. Comenta que o Deputado estará presente na cidade, e vai fazer uma visita 
ao bairro. Agradece ao Comandante da 1ª Cia da PM e toda a equipe, pelo trabalho 
realizado no Bairro Amarela Velha. Comenta que esteve no Bairro dos Coelhos, e 
parabeniza o Secretário Luciano pelas melhorias feitas no local.  Agradece o Secretário 
de Transporte e Serviços Rurais pelo serviço realizado na ponte Água Limpa. Diz que 
sabe das dificuldades, mas que as coisas estão sendo encaminhadas. Com a palavra o 
vereador Jeferson Modesto cumprimenta todos. Comenta que esteve na Cetesb, em 
Capão Bonito, e na Secretaria de Meio Ambiente. Comenta que foi informado que não 
tem nada parado na Cetesb aguardando liberação, e que agora a Sabesp tem que pedir 
autorização para operar a rede de esgoto, mas que o pedido ainda não tinha sido feito. 
Diz que todos se colocaram à disposição para resolver o assunto o mais breve possível. 
Comenta sobre obras realizadas através de emendas do Deputado Guilherme Mussi 
que não tinham sido retomadas, e que estão fazendo novas licitações. Diz que estará 
com agenda em Brasília na semana seguinte tentando trazer mais médicos para 
Itapeva. Com a palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta todos. Comenta sobre a 
Guarda Municipal, que vem se destacando pelo trabalho realizado, e que isso é muito 
importante para o município. Diz que é necessário agradecer todos que desempenham 
seu papel com qualidade. Comenta que estará em reunião com o Prefeito na sexta-feira 
de manhã, e espera ter boas notícias. Comenta que o Deputado do PR, Deputado Milton 
Monti, liberou Emenda no valor de 690 mil reais para melhorias no município. Comenta 
que algumas obras vão ter que ser refeitas, e dá exemplo da rua Jales que, após as 
obras, continua com os mesmos problemas. Diz que é necessário cobrar uma boa 
prestação de serviços.Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta 
todos. Cumprimenta a Guarda Municipal, e diz que já esteve junto atendendo diversas 
ocorrências. Comenta sobre as horas extras dos motoristas do Conselho, e espera que 
o Prefeito logo arrume a situação. Comenta das dificuldades dos Conselheiros, e 
parabeniza todos. Parabeniza também a Policia Militar pelas operações realizadas. 
Comenta que esteve presente no Movimento Janaina Alves. Diz que estão sendo 
realizadas oficinas três dias por semana, mas que ainda estão tendo algumas 
dificuldades, e que estão estudando algumas alternativas para solucionar o problema. 
Comenta que outra reclamação foi a dificuldade que estão tendo para falar com o 
Secretário. Comenta sobre o Distrito Industrial, e que fez pedidos de passagem de 
máquinas e cascalhamento no local.  Convoca os membros da Comissão de Defesa dos 
Direitos Humanos, Direitos da Criança e Adolescente, Direitos da Mulher e Direitos dos 
Idosos para quarta-feira, às 10h00, e convida também o Secretário Luciano. A 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

69 

 EXERCÍCIO DE 2017   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 069 

  
Presidência pede para que o horário da reunião seja alterado, pois no dia marcado os 
vereadores estarão em um curso. Continua a vereadora Débora Marcondes 
convocando a Comissão para quarta-feira, às 14h00. Com a palavra o vereador 
Margarido cumprimenta todos. Pede para que seja inserido em ata, Voto de 
Congratulações pela inauguração do jornal No Alvo Notícias. Comenta sobre a Emenda 
do Deputado Guilherme Mussi para o parque Industrial. Diz que o projeto já está pronto 
e será encaminhado para a Caixa Econômica. Comenta que, em conversa com o 
Deputado, o mesmo relatou que vai destinar mais 1 milhão para o município no próximo 
ano. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 66/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Institui a Execução do Hino Nacional e o Hino do Município de Itapeva, nas 
escolas Públicas da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências. Colocado em 
2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 76/2017 
- Prefeito Luiz Cavani - Altera a redação do Inciso IX do art. 1º da Lei Municipal nº 4.003, 
de 9 de junho de 2017, que dispõe sobre a criação de cargos em provimento efetivo. 
Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 383/2017 - Vereador Laercio Lopes - Requer que seja inserido em Ata, 
Voto de Congratulações aos SD PM Antonio Marcio Ruivo e Cyndi Olavo de Moraes, 
Polícia Militar do Estado de São Paulo CPI-7 54º BPM/I 1ª CIA PM, pelo excelente 
trabalho realizado em nosso Município. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 384/2017 - Vereador Edivaldo Negão - 
Requer ao Comandante da 1° CIA da 54° BPMI de Itapeva, para que informe a 
possibilidade de promover/intensificar ronda da Policia Militar nos Bairros Amarela 
Velha, Cercadinho, Caputera, Distrito do Guarizinho e adjacentes. Colocado em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 
387/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de 
Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para que viabilize o reparo no vazamento 
em grande expansão na rua Maria Pereira Morais Lima, defronte ao nº 420, no Distrito 
Alto da Brancal. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 388/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao DER - 
Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo, da cidade de 
Itapetininga, Diretor Regional Srº Engenheiro Alfredo Moreira de Souza Neto, para que 
informe a possibilidade de implantar um Radar Eletrônico no Rodoanel Mario Covas, na 
altura dos km 07 e 08, na cidade de Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 390/2017 - Vereador 
Jeferson Modesto Silva - Requer ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, no 
sentido de liberar verba para construção de uma nova Rodoviária no Município de 
Itapeva. Leitura do Requerimento 391/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao 
DD. Deputado Federal Antonio Goulart dos Reis (PSD), que viabilize uma emenda 
parlamentar para a ASSOCIAÇÃO DOS VOLUNTÁRIOS  DE APOIO E COMBATE AO 
CANCER DE ITAPEVA (AVACCI). Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 
76/2017. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 
36, 39, 40, 42, 54, 59, 64, 67, 70, 73, 74, 77, 78, 79 e 80/2017. Em d/v únicas as 
Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL -  Pela Ordem 
o vereador Rodrigo Tassinari Convoca a Comissão de Legislação para segunda-feira, 
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às 14h00. O vereador Laércio Lopes convoca a Comissão de Economia para segunda-
feira, às 15h00. Nada mais a tratar, a Presidência convoca os vereadores 42ª Sessão 
Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 10 de julho, no horário regimental e, 
invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão, 
mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 
Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 06 de julho de 2017. 
 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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